Descriptif Type EQUILUX WOOD FIXE® 

La fonction d’éclairement zénithal sera assurée par des appareils du type EQUILUX WOOD FIXE® de la société Skydôme®.

L’EQUILUX WOOD FIXE® est un lanterneau destiné à l’éclairement  composé:

• d’une costière droite en bois massif dont la surface de lumière (m²) est égale à la surface de la trémie (m²) ; Hauteurs Costière (170, 290 et 460mm) respectant, sans ajout d’une rehausse, la hauteur du relevé d’étanchéité selon DTU (150mm mini) ; Costière prévue pour tout type d’étanchéité y compris soudable à la flamme.
• d’un cadre fixe en bois massif avec joints intégrant un verre feuilleté de sécurité résistance 1200j (norme EN 12600 ; Cadre fixe surmonté d’un dôme transparent PMMA.
L’EQUILUX WOOD FIXE®   pourra recevoir, en option, un store électrique 24V, télécommandable,  occultant et/ou brise soleil manuel ou électrique. 

L’EQUILUX WOOD FIXE® existe également en version pour la rénovation.   

L’EQUILUX WOOD FIXE® a des performances thermiques et acoustiques renforcées :

• Urc =1.3 W/m².K 
• Lia = 46 dB(A) – Niveau d’intensité acoustique générée par la pluie ; en dessous du seuil de réveil d'une personne endormie (50 dB).
• Rw(C;Ctr) = 35 (-2;-5) dB – Affaiblissement acoustique aux bruits aériens
L’EQUILUX WOOD FIXE® bénéficie d’une étanchéité à l’air équivalente à l’indice A4 au classement AEV.
L’ensemble offre une transmission lumineuse de 80% (version transparente).

Enfin L’EQUILUX WOOD FIXE® de la société Skydome®  est équipé d’origine pour une transformation en EQUILUX WOOD OUVRANT® (kit d’adaptation en option sur demande). L’ouverture se fera avec un moteur photovoltaïque télécommandable.  Son absence de câble électrique permettra une installation aisée. 
