Descriptif Type Arcalam® Evolution Pneumatique 
Les fonctions désenfumage et aération seront assurées par des DEFCN (Dispositif d’Evacuation Naturelle de Fumées et de Chaleur) du type Arcalam® Evolution pneumatique de la société Skydôme®.

L’Arcalam® Evolution pneumatique est un DEFCN à énergie intrinsèque au sens de la norme NF EN 12101-2 composé:

• d’une costière hauteur 310 mm recouverte extérieurement d’un isolant surfacé bitumineux conçu pour recevoir directement des relevés d’étanchéité soudés à la flamme (existe également en rehausse alu et rehausse acier) ; 
• d’un cadre ouvrant tubulaire équipé de son fusible eutectique en série, sur lequel se raccordera la liaison par câble acier ;

• d’un remplissage en version standard en polycarbonate alvéolaire opalescent 10 mm, ou en option d’un remplissage en verre feuilleté ou verre armé; ou lames opaques aluminium. 
• d’un cadre parclose en aluminium qui assure le maintien du remplissage et protège les angles contre les chocs latéraux.

L’Arcalam® Evolution pneumatique de la société Skydôme® a des performances à la surcharge de 25 à 50 kg/m2 en fonction du remplissage, d’une charge éolienne WL 1500, d’une classe Re 300 à l’essai de fiabilité et d’une classe B 300 à l’essai de résistance à la chaleur.

